1. Разведчик прислал в Россию электронное сообщение, состоящее из русских букв, зашифровав его следующим образом.

В расшифровку включаются русские буквы из шифровки, порядковый номер которых кратен порядковому номеру в русском алфавите первой встреченной в шифровке русской буквы. Сама первая найденная русская буква в расшифрованное сообщение не включается. Каждая встреченная в шифровке точка означает разделение между словами сообщения.

Разработать программу расшифровки полученного в России сообщения.

Входные данные: Строка символов шифровки.

Результат: Строка символов расшифрованного сообщения.

2. Все натуральные числа можно записать подряд в виде последовательности цифр, имеющих вид:

12345678910111213141516171819202122 ….. и т.д.

Каждая цифра этой последовательности входит в состав некоторого натурального числа N, в котором она соответствует либо количеству единиц, либо количеству десятков и т.д. этого числа.

Определить натуральное число N, в которое входит K-ая цифра данной последовательности, и разряд (единицы, десятки, и т.д), которому соответствует эта цифра.

Входные данные: Натуральное число K.

Результат: Число N, разряд <указать что это единицы, десятки, сотни и т.д>.

